



TIKKURILA FEELINGS UNIVERZÁLIS ALAPOZÓ ALACSONY SZAGHATÁSÚ AKRILÁT ALAPOZÓ

TERMÉKTÍPUS

Matt felületű, alacsony szagú, vízbázisú akrilát latex alapozó belső falakon és mennyezeteken történő használatra. Első osztályú alapot biztosít a Feelings Extra Durable festék, a Feelings beltéri festék és a Feelings mennyezeti festék további rétegeinek.

ALKLAMAZÁSI TERÜLET

Vakolat, beton, tömítőnyaggal kezelt, gipsz, forgácslap és faforgácslap felületek alapozására. Alkalmas új felületek és korábban festett felületek karbantartó festésére. A Feelings Universal Primer jó választás tapéták alá. Tapétázásnál kérjük, vegye figyelembe, hogy a kitöltő aljzatot megfelelő Presto felhasználásra kész tömítőnyaggal vagy cementerősítésű száraz töltőanyaggal kell elkészíteni, amely nem oldódik könnyen vízben. Horganyzott felületeken jó tapadással rendelkezik.

AJÁNLOTT FELÜLETEK

Belső falak és mennyezetek, különösen, ha jó tapadásra van szükség, mint a tapétázandó falfelületek.





TIKKURILA

TERMÉKLEÍRÁS 2021.10.28.

MŰSZAKI ADATOK

Bázisfesték	AP
Színek	Tikkurila Symphony színkártya szerint A világos árnyalatokat Tikkurila színekkel lehet színezni. A színpontosság eltérhet a mintától.
Fényességi fokozat	Teljesen matt
Fedőképesség	Elméleti kiadósság 8-10 m ² /l A tényleges kiadósság az felfordás módjától, a kezelendő felület minőségétől, alakjától és érdességétől függ.
Kiszerezések	2.7 l, 9 l
Felhordási mód	Henger vagy szórás. Airless szórásnál: fúvókaméret 0.015" - 0.021" vagy 0,380 - 0,530 mm, hígítás 0-5 % (térfogatra vetítve)
Száradási idők (23°C-on és 50% relatív páratartalom mellett)	Porszáraz 1/2 óra múlva. Átfesthető 2-4 óra múlva. A tapéta másnap helyezhető fel.
Sűrűség (kg/l)	kb. 1.4 kg/l, (ISO 2811)
Kémiai ellenállás	Ellenáll tisztítószernek és gyenge oldószereknek, pl. lakkbenzinnek
Moshatóság	SFS-EN 13300 II. osztály, ISO 11998.
Hőtűrés	85°C, (ISO 4211-3)
Szárazanyag-tartalom	kb. 35%, színtől függően
Illékony szervesvegyület tartalom (VOC)	(cat A/g) 30g/l (2010)
Tárolás	Fagytól védendő.

A fenti információ, ami laboratóriumi teszteken és kivitelezési tapasztalatokon alapul, a termékleírásán jelzett időpontban vált hatályossá. A termék minőségét operációs rendszerünk garantálja, ami az ISO 9001-es és az ISO 14001-es szabványok követelményeire épül. Gyártó cégként nem vállalunk felelősséget semmilyen kárért, ami az utasításoknak nem megfelelő felhordásból, vagy a nem rendeltetésszerű használatból ered.

FELHASZNÁLÁS

FELHORDÁSI KÖRÜLMÉNYEK

A festendő felület legyen száraz, tiszta, a levegő hőmérséklete legyen legalább +5°C, relatív páratartalma pedig max. 80%.

FELÜLET ELŐKÉSZÍTÉSE

Festetlen felületek:

Távolítsa el a felületről a port és egyéb szennyeződések. Töltse ki Presto töltőanyaggal a repedéseket, hézagokat, majd alaposan csiszolja le a javított felületeket. Távolítsa el a csiszoláskor keletkezett port.

Korábban festett felületek:

Mossa le a felületet Maalipesu tisztítószerrel a hasznalati utasításoknak megfelelően, majd öblítse le vízzel a felületet és hagyja megszáradni. A repedéseket, szöglyukakat töltse ki Presto töltőanyaggal. Csiszolja le a javított részeket, majd portalanítsa a felületet.

FELHORDÁS

Felhordás előtt alaposan keverje el a festéket. Új, festetlen felületekre hordja fel hengerrel vagy szórószal, szükség szerint 1 vagy 2 rétegben. A fedőfesték lehet akrilfesték, mint a Feelings Interior, Lumi Interior, Joker vagy Remontti-Ässä.

FESTŐSZERSZÁMOK TISZTÍTÁSA

Tisztítás előtt törölje le a szerszámokról a lehető legtöbb festéket, majd mossa le azokat vízzel.

FELÜLET TISZTÍTÁSA ÉS KARBANTARTÁSA

A termék a felhordás után 1 hónappal éri el a teljes kikeményedést és tartósságot, ezért ez alatt az időszak alatt kezelje óvatosan a felületet. Ha tisztításra volna szükség, tegye azt nedves szivaccsal, törlőruhával. Egy hónap elteltével: az elszennyeződött felületeket tisztítsa semleges (pH 6-8) tisztítószerrel, törlőruha vagy szivacs segítségével. A tisztítószerek hígításánál mindig vegye figyelembe a gyártó erre vonatkozó utasításait. Tisztítás után szárítsa meg a felületet.

KÖRNYEZETVÉDELEM ÉS HULLADÉKKEZELÉS

Folyékony hulladék: EWC kód: 08 01 12. A folyékony hulladékot nem dobható háztartási hulladéktárolóba, nem önthető csatornába vagy folyóvízbe. Száradás és kikeményedés után építkezési hulladékként kezelendő: EWC kód 17 09 04. Megfelelő tisztítás után a száraz, kiüresedett kannák újrahasznosíthatók.



EGÉSZSÉGÜGYI ÉS BIZTONSÁGI OSZTÁLYOZÁS

Viseljen védőkesztyűt. 1,2-benzizotiazol-3(2H)-ont (BIT) és reakció tömeget tartalmaz: 5-klór-2-metil-4-izotiazolin-3-on [EK-szám: 247-500-7] és 2-metil-2H-izotiazol-3-on [EK-szám: 220-239-6] (3:1) (C(M)IT/MIT (3:1)). Allergiás reakciót válthat ki. Ez a termék biocid terméket tartalmaz a termék tárolás alatti tartósítása érdekében. Tartalmaz: reakció tömege: 5-klór-2-metil-4-izotiazolin-3-on [EK-szám: 247-500-7] és 2-metil-2H-izotiazol-3-on [EK-szám: 220-239-6] (3:1) (C(M)IT/MIT (3:1)).

FORGALMAZZA:

D-MARK Kft. H-1097 Budapest, Gyáli út 27-29.

Tel.: +36 1 348 3040

info.hu@d-markgroup.com www.d-mark.hu